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Президент США гостро розкритикував Альянс після
"відвертої та відкритої" зустрічі з Рютте.
Президент США Дональд Трамп розкритикував Північноатлантичний
Альянс після приблизно двогодинної закритої зустрічі з Генеральним
секретарем організації Марком Рютте. Очільник Білого дому нібито поки не
планує, що Штати покинуть НАТО, але хоче покарати союзників через
відмову підтримати кампанію проти Ірану. Як саме – далі у сюжеті.

Розмова з Рютте
У середу на своїй платформі TruthSocial Трамп написав великими літерами,
що "НАТО не було поруч, коли воно нам було потрібно, і його не буде, якщо
воно нам знову знадобиться".

Ця заява пролунала після двогодинної зустрічі з главою НАТО Марком
Рютте в Білому домі.

Перед зустріччю речниця Білого дому Каролін Лівітт заявила, що держави-
члени "відвернулися від американського народу", який фінансує оборону
цих країн. Вона сказала, що Трамп проведе "дуже відверту та щиру
розмову" з генеральним секретарем НАТО, і процитувала президента США,
який зауважив, що "їх випробували, але вони зазнали невдачі".

Ця риторика підняла на Заході думки, що Трамп може вжити заходів для
виходу США з Альянсу, який він неодноразово називав "паперовим тигром".

Як відомо, кілька членів НАТО відмовилися відкрити свій повітряний
простір для американських літаків або направити військово-морські сили
для допомоги у відкритті Ормузької протоки, яку фактично закрив Іран.

Трамп – після зустрічі з Рютте – також, схоже, відродив свої погрози
анексувати Гренландію у Данії, члена НАТО – крок, який сколихнув Альянс
ще до того, як він розпочав війну проти Ірану.
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"Пам’ятаєте Гренландію, той великий, погано оброблюваний шматок
льоду!!!", – написав він.

"Шептун Трампа" і його відповідь
Рютте, відомий у Європі як "шептун Трампа" за своє вміння підтримувати
продуктивні стосунки з президентом США, заявив CNN, що американський
лідер "явно розчарований багатьма союзниками по НАТО".

Також, за його словами, під час зустрічі він мав "дуже відверті" та "дуже
відкриті" розмови з Трампом, і що хоча він розуміє розчарування
президента США, він відкинув його критику.

"Я також зміг вказати на той факт, що переважна більшість європейських
країн надали допомогу у базуванні, логістиці, перельотах, забезпеченні
виконання ними зобов’язань", – сказав Рютте.

"Те, що США зробили з Іраном, вони змогли зробити завдяки європейським
країнам, які виконали ці зобов’язання. Проте не всі, і я повністю розумію
його розчарування з цього приводу, тому це нюансована картина", – додав
він.

Рютте також відкинув твердження про те, що члени НАТО вважають війну
проти Ірану "незаконною", стверджуючи, що в Європі існує широка
підтримка зниження ядерного потенціалу та можливостей Тегерану в
галузі балістичних ракет. Він також сказав, що тривала дипломатія
ризикує "північнокорейським моментом" – коли переговори затягуються
доти, доки країна не набуде ядерного потенціалу, і стане надто пізно
діяти.

Водночас Генеральний секретар НАТО відмовився відповідати
безпосередньо на неодноразові запитання про те, чи говорив Трамп про
вихід з альянсу.

Покарання для НАТО
Тим часом, газета The Wall Street Journal повідомила, що Трамп все ж таки
розглядає можливість покарання деяких членів НАТО, які, на його думку,
не допомогли під час військових дій проти Ірану.

План, про який повідомляє ЗМІ, не відповідає натякам Трампа на повний
вихід США з НАТО – крок, для якого йому знадобиться схвалення Конгресу
США, але передбачає виведення американських військ з низки країн.

Серед можливих напрямків для скорочення присутності називають бази в
Іспанії та Німеччині. Війська планують перемістити до країн, які підтримали
Вашингтон.

Зазначимо, що Рютте не відповів прямо на запитання про цей план.

"Переважна більшість європейських країн, включаючи Францію, робили те,
що вони зобов’язувались зробити… Тож Європа, як платформа для проекції
сили Сполучених Штатів, була в повній дії протягом останніх шести
тижнів", – сказав він натомість.
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